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ΘΕΜΑ 2ο  
 
α. Η f είναι παραγωγίσιµη στο ℝ  ως πράξεις παραγωγισίµων 

συναρτήσεων, οπότε:  
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x xe xe+    µε  x ∈ℝ . 
Άρα x x xf (x) xe 3 e 3 f(x) e 3′ = + + − = + − . 

 
β. Για x 0≠  έχουµε: 
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ΘΕΜΑ 3ο  
 
α. Ισχύει: 

ΥΠΟΘ.
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Οπότε: 
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β. Επειδή { }A B 1,3∩ = −  πρέπει: 
2 2x x 3 1 x x 2 0 (x 2)(x 1) 0− − = − ⇔ − − = ⇔ − + =  

οπότε  x 2=   ή  x 1= − . 

Για { }x 2 :B 3,2,3,8= = −  απορρίπτεται. 

Για { }x 1 :B 1,0,2,3= − = −  δεκτή. 

Άρα, η µοναδική τιµή του x για την οποία ισχύει { }A B 1,3∩ = −  είναι 

x 1= − . 
 
γ. Για x 1= − : 

{ }A 1,1,3= −   και  { }B 1,0,2,3= − . 

Άρα, { }A B 1,3∩ = −  
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Επίσης, 
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ΘΕΜΑ 4ο  
 

α. 
ΥΠΟΘ.
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β.  
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γ. Είναι: 
ΥΠΟΘ.
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